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とても役立っている ある程度役立っている あまり役立っていない 役立っていない 該当しない

本学での学習経験と卒業後の状況に関するアンケート結果

調査期間： 2023年11月上旬に依頼～12月3日
調査対象：卒後1，3，5年目の卒業生（計301人）
回答者数：24人（回答率8.0％）

１．本学で学んだ知識や能力はどの程度役立っているか



医療・看護系（看護、歯

科衛生士、放射線技師、

療法士、医療事務など）

保育・子ども系（幼稚園

の先生や保育士など）

学校・教育系（小中学校

の先生、学校の職員、塾

の先生や事務職員など）

食・栄養系（栄養士、調

理士、製菓など）

スポーツ系（インストラク

ター、トレーナーなど）

ビジネス・経営系（一般事

務、秘書、金融など）

福祉・介護系（介護福祉

士、社会福祉士、ホーム

ヘルパーなど）

その他

２．現在のキャリア

会社員・団体職員・公務員 アルバイト・パート・契約（派遣）社員 学生

３．現在の雇用形態
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